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3. Změnu pohybu tělesa způsobuje výsledná síla působící na těleso

Úkol 7

Které kolečko usnadňuje práci více – s dlouhými nebo krátkými ručkami?

Vytvořte předpoklady, zdůvodněte je a navrhněte postup měření, pomocí kterého byste 
to zjistili.

Předpoklady:

Předpokládám, že nejsnáze nadzvedneme kolečko, pokud jej uchopíme v pozici 1.

Předpokládám, že nejsnáze nadzvedneme kolečko, pokud jej uchopíme v pozici 2.

Předpokládám, že nejsnáze nadzvedneme kolečko, pokud jej uchopíme v pozici 3.

Předpokládám, že ve všech pozicích bude třeba vynaložit stejně velkou sílu.
Postup ověření předpokladů:

Závěr a odpověď na výzkumnou otázku:


